
شماره بخشنامه : 16128

تاریخ : ۱۳۸۹/۰۹/۲۱

بخشنامه های مالیاتی

ارسال دو فقره فرم موضوع

شماره:16128
تاریخ:21/09/1389

پیوست: دارد
بخشنامه

مخاطبین
روسای محترم امور مالیاتی شهر و استان تهران

مدیران کل محترم امور مالیاتی استان ها
مدیران کل محترم امور مالیات بر ارزش افزوده شهر و استان تهران

مدیر کل محترم امور مالیاتی مودیان بزرگ
موضوع

ارسال دو فقره فرم
پـیرو بخـشنامه شـماره 27294 مـورخ 4/11/1388، در ارتباط با ابلاغ فرم های مورد استفاده در نظام مالیات بر ارزش
افزوده با توجه به تفویض اختیار انجام شده درخصوص تقسیط و بخشودگی مالیات و جرائم موضوع قانون مالیات بر ارزش

افزوده، به پیوست فرم های اصلاح شده تقسیط و بخشودگی جرائم جهت بهره برداری ارسال می گردد.

محمد قاسم پناهی
معاون مالیات بر ارزش افزوده

شماره:27294
تاریخ:04/11/1388

پیوست:
بخشنامه

مخاطبین
روسای محترم امور مالیاتی شهر و استان تهران

مدیران کل محترم امور مالیاتی استانها
مدیران کل محترم مالیات بر ارزش افزوده شهر و استان تهران

مدیر کل محترم امور مالیاتی مودیان بزرگ
موضوع

ارسال 17 فقره فرم
پیرو ابلاغ دستورالعمل رسیدگی به عملکرد مودیان فرمهای مربوط در خصوص رسیدگی،تشخیص،مطالبه و وصول مالیات و
عوارض ارزش افزوده و همچنین فرمهای موضوع بخشنامه شماره 18681 مورخ 03/08/1388 به پیوست فرمهای جدید به

شرح ذیل به همراه لوح فشرده مربوط جهت بهره برداری ارسال می گردد.
1. حکم رسیدگی مالیات و عوارض ارزش افزوده

2. دعوت ارائه دفاتر،اسناد و مدارک رسیدگی مالیات و عوارض ارزش افزوده
3. صورت مجلس ارائه دفاتر،اسناد و مدارک مالیات و عوارض ارزش افزوده

4. برگ مطالبه/ استرداد مالیات و عوارض ارزش افزوده(عمومی ، خاص و آلایندگی)
5. برگ رفع اختلاف با مودی

6. برگ دعوت به هیأت حل اختلاف مالیاتی
7. رأی هیأت حل اختلاف

8. برگ قطعی مالیات و عوارض ارزش افزوده(عمومی،خاص و آلایندگی)



9. برگ اجرایی
10. فرم تقاضای تقسیط بدهی 1و2

11.فرم تقاضای بخشودگی جرائم 1و2

شایسته است،ادارات کل امور مالیاتی،پیشنهادات اصلاحی خود در خصوص فرمهای مذکور را به دفتر نظارت بر امور اجرایی
این معاونت بصورت مکتوب اعلام تا در اصلاحات بعدی مورد توجه قرار گیرد.

محمد قاسم پناهی
معاون مالیات بر ارزش افزوده
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